

Благотворительные акции продолжаются

Благотворительные акции, инициаторами которых были активисты Союза молодежи факультета «Энергообеспечения сельского и водного хозяйства» и первичная организация Союза молодежи института, продолжаются. Такие же добрые дела были организованы активистами Союза молодежи факультета «Организации и управления водного хозяйства». Руководство факультета также поддержало инициативу, оказав необходимую поддержку.

Студенты факультета провели Акцию. Они посетили Республиканский пансионат ветеранов войны и труда (дом престарелых), расположенный в Алмазарском районе города Ташкента. Навестили пожилых людей, потерявших кормильца и нуждающихся в помощи, и поздравили их с 26-й годовщиной Конституции Республики Узбекистан.

Активисты Союза молодежи факультета подготовили специальную праздничную программу и представили ее вниманию собравшейся аудитории. Праздничные подарки и другие необходимые вещи были переданы в дом престарелых. Все студенты факультета внесли свой вклад в это мероприятие. Большое спасибо всем студентам, которые помогли организовать эту акцию. Пусть ваши добрые дела принесут пользу. Акции Союза молодежи факультета «Организации и управления водного хозяйства» продолжаются. Присоединяйтесь к нам и будьте активными.



Информация лидера молодежного союза факультета Искандарова Хайтбоя.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.